ehhh

Орган Волгодонскога горнома и Цимлянского райкома КПСС, Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся

Волгодонского городского и Ростовской области.

Na 200 (4833) 20 декабря вторник

1966 г. Год изд. 30-й.

Цена 2 коп.

Товарищу Брежневу Леониду Ильичу

Дорогой друг и товарищ! Центральный Комитет КПСС, Президнум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР горячо приветствуют и сердечно поздравляют Вас—выдающегося деятеля Коммунистической партин и Советского государства, международного коммунистического и рабочего движения- в день Вашего шестидесятилетия.

Всю свою сознательную жизнь Вы боритесь за великое дело нашей ленинской партин, за торжество идеалов коммунизма. Активно отстаивая генеральную линию партии, Вы прошли большую жизненную школу и приобрели многосторонний политический опыт. В годы первых пятилеток, находясь на руководящей советской и партийной работе, Вы отдавали много сил социалистическому строительству, были в первых рядах борцов за индустриализацию страны и коллективизацию хозяства.

В период тяжелых испытаний Великой Отечественной войны против гитлеровских захватчиков, возглавляя политический отдел армии и политические управления Южного и Четвертого Украинского фронтов, Вы принимали непосредственное участие в разработке и проведении боевых операций, прошли через такие исторические сражения, как битва за Кавказ, освобожденне Крыма, Украины. Бойцы и командиры Советской Армии знают Вас как замечательного политического работника, человека большой души и мужества.

В послевоенные годы партия поручала Вам важнейшие участки партийной и государственной работы. И всюду—на постах первого секретаря, Запорожского и Днепропетровского обкомов партин, первого секретаря ЦК компартий Молдавии и Казакстана, секретаря Центрального Комитета КПСС, Председателя Презндиума Верховного Совета СССР — Вы с присущей Вам энергией и большевистской страстностью боролись за великое дело партии и народа.

На протяжении многих лет Вы входите в состав руководящего ядра нашей партии. Как признанного политического руководителя Центральный Комитет партии на своем октябрьском Пленуме (1964 г.), сыгравшем важную роль в жизни партии и страны, из-

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

брал Вас Первым секретарем Центрального Комитета КИСС, а после XXIII съезда партин Генеральным секретарем ЦК КПСС. Центральным Комитетом партин при Ва-

шем самом непосредственном участии за последние годы были разработаны и осущест вляются одобренные XXIII съездом КПСС важнейшие меры по развитию ленинских норм партийной и государственной жизни, утверждению принципов коллективности в работе, улучшению руководства народным хозяйством, дальнейшему росту экономаки страны, подъему благосостояния и культуры трудящихся, укреплению дружбы народов, усилению оборонной мощи Советского государства. Претворение в жизнь этих мер еще больше укрепляет авторитет нашей ленинской партии как политического вождя народа, организатора и воспитателя масс.

Центральный Комитет и Советское правительство выработали и проводят эффективную международную политику, горячо поддерживаемую всем советским народом. Наша партия и народ высоко ценят Ваш большой вклад в разработку этой политики, направленной на укрепление мировой системы социализма, всемерную поддержку борьбы народов против империализма, за национальное и социальное освобождение трудящихся и упрочение мира во всем мире, Вашу деятельность по сплочению международного коммунистического и рабочего движения, укреплению уз революционной солидарности с трудящимися, всех стран.

Во всей своен повседневной деятельности Вы, Леонид Ильич, показываете пример высокой требовательности и деловитости в работе, чуткого и внимательного отношения к кадрам, скромности, нетерпимости к вольству, глубокого подхода к решению назревших вопросов внутренней и внешней политики, непримиримости в борьбе за чистоту теории марксизма-ленинизма.

Всей своей неутомимой и разносторонней деятельностью на благо Родины Вы снискали глубокое уважение коммунистов, всех советских людей.

Желаем Вам, дорогой Леонид Ильич, доброго здоровья, долгих лет жизни и плодотворного труда во имя торжества коммунизма.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО COBET МИНИСТРОВ СССР COBETA CCCP

О присвоении товарищу Л. М. Брежиеву звания Героя Советского Союза

За выдающиеся заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством в коммунистическом строительстве, укреилении обороноспособности страны и отмечая большие заслуги в борьбе против немецко-фашистских захватчиков на фронтах Великой Отечественной войны, Президиум Верховного Совета СССР присвоил товарищу Брежневу Леониду Ильичу в связи с шестидесятилетием со дня рождения звание Героя Советского Союза с вручением ему ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». (TACC).

Вручение Л. И. Брежневу награды Героя Советского Союза

19 декабря в Кремле Предсе, тов КПСС, министры датель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный вручил орден Ленина и медаль «Золотая Звезда» Героя Советского Союза Генеральному секретарю ЦК КПСС Л. И. Бреж.

В зале заседаний Президиума Верховного Совета СССР при-сутствовали руководители Ком-мунистической партии и Совет ского правительства, секретари ИК компартий ряда союзных благодарил за поздравления республик и областных комите-

председатели комитетов СССР. Н. В. Подгорный сердечно поздравил товарища Л. И. Бреж. нева.

Ответную речь произнес Л. И. Брежнев.

Присутствовавшие горячо поздравили товарища Л. И. Брежнева, пожелали ему крепного здоровья, больших успехов в груде и счастья в личной жиз-

ни. Л. И. Брежнев сердечно по-(TACC).

Второй этап хозяйственной реформы

ского стимулирования будут пе вования. реводиться не только отдельные предприятия, но и целые отрасли промышленности. В вышедшем из печати 50-м номерє еженедельника ЦК КПСС «Эхономическая газета» публикуются новые Методические указания, ревода предприятий, объедине- отдельных лиц.

С 1967 года на новую систе- ний и отраслей промышленму планирования и экономиче- ности на новые условия хозяйст-

Методические указания одобрены Междуведомственной миссией при Госплане СССР, Указания составлены с опыта предприятий, работающих по-новому, а также предложений, обсуждавшихся в печати, поступивших от министерств, предпредусматривающие порядок пе приятий, научных организаций и

НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ В ЮбИЛЕЙНОМ ГОДУ

Москва, 16 декабря. Когда, слушаешь на сессии речи ораторов, в памяти невольно Маяковского о «планах наших щей ленинским курсом. громадье» и «размахе шагов са-

Вот лишь несколько примеров, иллюстрирующих богатыр- скую поступь Отчизны В юби- правительством, встречают едином, 1967 году будет выработано Тано 598 миллиардов килюватт- председатель планово-боджет- председатель председатель планово-боджет- председатель пре

советских людей увеличатся реальные доходы со-ской реформе в промышленно-бенно поразителен. ветского человека; он сможет сти. больше приобрести товаров, производство которых значи-свои гельно расширяется.

Таковы дела первой страны Пленума ЦК КПСС о развитии ского окрисполкома. С особым таты одобрили решения

Народнохозяйственный план фактами. на юбилейный год и Государст-Вот лишь несколько примень венный бюджет, предложенные

тано 598 миллиардов килюватт- ной комиссии Совета Союза Государственного бюджета на тано 598 миллиардов киловатт-часов электроэнергии, вышлав-лено 102 с лишним миллиона тонн стали, добыто 591 милли-он тонн угля и 160 миллионам кубометров газа, соответствую-щего примерно 160 миллионам тонн нефти. Каждый из этих показателей больше, чем соот-ветствующий суммарный покаветствующий суммарный пока-затель таких стран, вместе взя-тых, как Франция, ФРГ, Ита-тия, Бельгия, Голландия, Люк-должна быть направлена на сембирг. А вель было время благомется столов, помы время благомется совремя в показатыся, семи можно таких стран выпуск тканей, обуви и других сказывывают, семи можно таких стран, выпуск тканей, обуви и других сказывывают, семи можно таких стран выпуск тканей, обуви и других сказывывают, семи можно таких стран выпуск тканей, обуви и других сказывывают, семи можно таких стран выпуск тканей, обуви и других сказывывают, семи можно таких стран выпуск тканей, обуви и других сказывывают, семи можно таких стран выпуск тканей, обуви и других сказывают, семи можно таких стран выпуск тканей, обуви и других сказывают, семи можно таких стран выпуск тканей, обуви и других сказывают, семи можно торков тупка сказывающий показывающий показывающ сембург... А ведь было время благоуотройство городов, район- нике всех народов нашей со (1920 год), когда по всем этим ных центров и рабочих посел- циалистической Отчизны. показателям нас перекрывал ков, на приобретение инвентаря Праздничная нота, в частно-

справят новоселье; значительно ораторов уделяется экономиче расцвет за советские годы осо-

ВЭДЛЯВАЮТ ЗНАМЕНИТЫЕ СТРОКИ СОЦИАЛИЗМА, НЕУКЛОННО СЛЕДУЮ- СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ИЛЛЮСТРИ- ВООДУШЕВЛЕНИЕМ, ЗАЯВИЛА ОНА, МАЗИОВСКОГО О «ПЛЯМАХ ВАПИХ ОНАЛЬЗМА» В ВООДУШЕВЛЕНИЕМ, ЗАЯВИЛА ОНА, МАЗИОВСКОГО О «ПЛЯМАХ ВАПИХ ВООДУШЕВЛЕНИЕМ, ЗАЯВИЛА ОНА, МАЗИОВСКОГО О ВООДУШЕВЛЕНИЕМ, ВООДУШЕМИЕМ, руя это яркими конкретными встречают великий юбилей ма-

На сессии Верховного Совета СССР

один крошечный Люксембург... и оборудования для школ, боль-И еще. В юбилейном году 13 ниц, детских учреждений и т. д. выступлениях представителей Большое внимание в речах в прошлом отсталых наций, чей

> Например, на заседании Со-Депутаты подчеркивали в вета Национальностей высту-своих выступлениях животвор- пала депутат А. Д. Нутэтэ-

лые народности Крайнего Севера, которых Советская власть

электростанции, линии электропередач. Тундра меняет свой

О достойной встрече великого юбилея говорят все депутаты в своих выступлениях. Впечатлительно об этом заседании Совета Союза говорил, в частности, председатель кубанского колхоза «Маяк люции» депутат Б. В. Филатов

В небольших заметках не возможно даже перечислить все большие важные вопросы, затрагиваемые в речах депута тов. Но примета времени после XXIII съезда партии на сессии Верховного Совета СССР более масштабно депутаты ставят вопросы произ водства товаров народного по требления и повышения их ка своих выступлениях животвор пала депутат А. Д. Нутэтэ чества, вопросы расширения ную силу решений мартовского грынэ — председатель Чукот службы быта, культурно-бы-

тового строительства на селе. В своих выступлениях депуледнего Пленума ЦК КПСС. Они с гневом говорили об американском империализме, дущем преступную грязную

Совет Союза принял решение о прекращении прений по дооблик, она в лесах новостроек. кладам о народнохозяйственном плане и Государственном бюджете.

> 19 декабря Совет Национальностей продолжил осуждение докладов товарищей Байбакова и Гарбузова Депутаты единодушно подчеркивали, что представленные правительством на утверждение Верховного Сове. та народнохозяйственный план и Государственный бюджет составлены в соответствии с Директивами XXIII съезда партии по новой пятилетке, в интересах государства на благо советского человека.

Затем состоялось совместное заседание обеих палат.

(TACC).

КОГДА после долгой тряски по бездорожью машина вырывается на серую ленту асфаль тированной дороги Волгодонск -Ольгинская, водитель чу ствует большое облегчение. От

его внимания не ускользает вереница аккуратно побеленных с черными полосами стройных надолб. Со вкусом оформленные дорожные знаки или панно помогают шоферам в безаварийности движения, а дороге придают красоту.

Но не каждый из многочисленных водителей и пассажиров, проезжающих по этой трассе, знает имена тех, кто своим скромным трудом под-держивает этот участок в отличном состоянии.

Этот асфальтированный участок дороги протяженностью в 22 километра обслуживает коллектив третьей дистанции дорожного участка № 890 под руководством дорожного мастера Алексея Александровича Индуцкого.

Девиз этого человека —быть всегда впереди. Не останавливаясь на достигнутом, он все свои знания и энергию направ-

социалистическом соревнованин другим дистанциям дорожного участка.

Коллектив дорожного участка уважает Алексея Александровича и за обществен-

Дорожники

ляет на перевыполнение изводственных заданий.

Алексей Александрович 11 лет трудится на строительстве и эксплуатации дорог Ростовоблдоруправления. Он хорошо знает свое дело, умеет работать с людьми, служит для них примером. Не случайно, звание «Дистанция ком-мунистического труда» было присвоено этому коллективу еще в 1964 году, и с тех пор он не уступает первенства в

нистов на

имеет партийного по-ручения. Наглядная агитация почти отсутствует. Слабо ве

дется политико-массовая рабо-

та. • Например, животноводы но

знали о недавнем Пленуме ЦК

КПСС и принятых им решени-

ях, хотя материалы эти уже

передавались по радио и были

На ферме работает околс

иятидесяти человек, но для них нет ни красного уголка, ни

хорошо оборудованного и до-

статочно просторного бытового

помещения. Даже радио жи-

вотноводы не могут послушать

- Партруппа наша сравин-

тельно неплохо работала, когда

секретарем бригадной парторга.

низации был тов. Борисов, — рассказывает бригадир, член

Борисов повседневно контроли-

шивал. А вот теперешний секре.

гарь партерганизации тов. Гер-

бачев ослабил контроль, и работа партгруплы ухудшилась.

работы по росту рядов партин за счет лучших производствен-

нчков, достойных, проверенных

щее время на ферме фактически

нет партгрупорга. Дело в том,

что партгрупорг тов. Быстров,

работавший ранее в животновод-

стве, почти два месяца назад

был назначен на новую долж.

ность — завхозом. И на фер-

На днях коллектив МТФ № 2

принял обязательства в честь

50-летия Советской власти. Жи-

вотноводы дали слово план продажи молока государству во

втором, юбилейном году пятилетки выполнить к 10 сентября, полностью сохранить все взрос-

лое поголовье, получить на сто

менее 95 процентов поголовья

молодняка. Между коллектива-ми МТФ № 2 и № 1 заключен

договор на соревнование за до-

стойную встречу 50-летия Велиного Онтября. Соревнуются меж.

ду собою в честь юбилея Совет-

ской власти и доярки этих ферм.

обязательства юбилейного года

пятилетки, надо коренным обра-

зом улучшить организаторскую

и воспитательную работу на фер-

ме. И начинать нужно с того, что-

бы поднять работу партгруппы

на уровень задач, поставлен-

Чтобы успешно выполнить

ме он теперь не бывает.

Дошло до того, что в настоя-

На ферме не ведется никакой

КПСС И. Ф. Красноперов.

ровал работу, требовал,

опубликованы в газетах.

динамика.

товарищей.

ную деятельность. Третий год подряд его избирают председателем местного комитета. А станице Романовской, где живет Индуцкий со своей семьей, его знают как талантливого человека. Он играет на мносих музыкальных инструментах, руководил духовым орке-

Подстать своему руководителю и ремонтеры третьей дистанции. Это-ударники коммунистического труда В.

Свиридов, И. П. Кадочников П. К. Стецурин. Каждый из них отвечает за отдельный участок дороги, но трудятся они все вместе, бригадным способом по принципу: «Один за всех, все за одного»

— Да вместе и работа спорится, — говорят они.

Большая ответственность возложена на дорожников в зимний период - обеспечить безопасность движения авто-транспорта, особенно во время гололедицы, которая так часто случается в наших местах. И коллектив дистанции делает все для того, чтобы в любос время года обеспечить бесперсбойное, беспрепятственное движение автотранспорта.

Дорожники третьей дистанчин всегда на посту.

> М. БЕЛЕНИЦКИЙ, дорожный мастер ДУ-890.

ферме не

спра-

Партийная жизнь

Обязательства приняты. А что дальше? мунистического труда. Ни один из комму-

Еще в сентябре ки молочнотоварной фермы № 2 колхоза имени ленина завершили годовон план-заказ продажи молока государству. К і декабря ферма сдала на приемные пункты этон продукции сверх плана 862 центнера. В этом несомненная заслуга всего коллектива МТФ № 2 и, в первую очередь, коммуни-

Члены партии, работающие на ферме, показывают личный пример в труде. Умелым, знающим дело руководителем зарекомендовал себя бригадир животноводов коммунист Иван Федорович Красноперов. ярка, член КПСС Валентина Ивановна Сиволобова по надоям молока на фуражную корову занимает четвертое место в колхозе. Коммунисты скотник Иван Николаевич Кирюхин и доярка Антонина Петровна Овчинникова на МТФ начали работать недавно, по уже успели заслужить уважение товарищей любовным отношением к делу.

Но это не означает, что на ферме полностью использованы имеющиеся возможности в борьбе за повышение подуктивности животных. Только две доярки на МТФ Полина Васильевна Хабарова и Валентина Гребенюк-надоили за одиннадцать месяцев более двух тысяч килограммов молока на фуражную корову. Таких же показателей вполне могли добиться и другие животноводы.

К сожалению, опыт передовинов не стал еще достоянием всех доярок и скотников фермы. Это является серьезным упущением в работе партгруппы, организованной на МТФ в прошлом году. Влияние в целом партийной группы в коллективе учиствуется очень чувствуется очень

слабо. Взять, к примеру, такой факт. Весной 1965 года колтакой лектив МТФ принял решение включиться в борьбу за звание фермы коммунистического труда. Партийной группе следовало бы возглавить борьбу животноводов за высокое звание, вести повседневную организаторскую и воспитательную работу в коллективе по мобилизации его на выполнение взятых обязательств. Но партгруппа этого не сделала. В результате, ценное начинание работников фермы заглохло. Сейнас о нем напоминает только зывещенный в бытовом помецении лозунг, где сказано, что коллектив МТФ № 2 борется

ВОПРОСЫ подготовки новых много

кадров рабочих занимают большое место в работе партийной, профонозной организаций и руководства лесоперевалочной базы. За последнее время вновь подготовлено 136 рабочих разных специальностей, в том числе 102 человека — комсомоль. цы и молодежь.

Специальностями крановщиков овладело 12 молодых рабочих. Электромонтерами-электро. слесарями стало 11, автокар-щиками — 8, операторами — 9. станочниками — 46, лаборантами — 5 юношей и девушек. Среди мового пополнения рабочих

выпускников школ. Например, получили разряд и приступили к самостоятельной работе в качестве элект_ рослесарей выпускники школ комсомольцы В. Веденеев, Веденеев, В. Панарин, В. Корявый.

Достойное пополнение

242 рабочих, в том числе мо-лодежи 54 человека, повысили разряды. В частности, повысили разряды элекпрослесарь, секретарь комитета ВЛКСМ элект. роцеха В. Ульяхин, электрик це-ха ДСП Н. Тарасов и другие.

> Н. ДЕГТЯРЕВА. начальник отдела кадров лесобазы.

Коммунисты впереди

НАИБОЛЕЕ важный из всех объектов, где ведет сейчас работы Волгодонской участок механизации строительства- это устройство прудов накопления для Волгодонского химкомбината. Участку необходимо выполнить эту работу в кратчайший срок.

На биологаческих прудах сосредоточена в настоящее время вся тяжелая землерой ная техника, организована бесперебойная трехсменная рабомеханизмов. Экипажи большинства механизмов укомплектованы коммунистами и комсомольцами. Коммунисты и комсомольцы, как правило, по-казывают образцы высокопроизводительного труда. Отлично трудятся коммунисты тт. Катрудятся коммунисты тт. ка-лоша А. М., Кадочкин В. Д., Саморядов Н. и другие. Они не считаются ни со временем. ни с трудными условиями работы. И это дает свои хорошие результаты. Так, машинист экскаватора тов. Кадочкин при норме 350 квадратных метров грузит в машины 500 квадратных метров в смену.

Перевыполняют сменные задания такие механизаторы, как машинисты скреперов тт. Серебро, Прудков, Палеев, маши-нисты бульдозеров тт. Шипов Гапонов, Калоша, Калинкии.

Коллектив Волголонского участка ВУМСа приложит все силы, чтобы работы на прудах накопления закончить к 25 декабря.

> в. комаровский, председатель рабочего комитета ВУМСа.



Окончив среднюю школу, пришла Эльза Сон в Волгодонской горбыткомочнат учеником обувного мастера. Она доказала, что это не только мужская профессия. Девушка успешно - овладевает мастерством ремонта обуви, и сейчас выполняет даже сложные виды работ. Тепло отзываются о ней в коллективе. НА СНИМКЕ: Э. Сон за работой.

Фото А. Бурдюгови.

Готовимся к навигации

ПИРС Волгодонского порта заснежен, опустили свои стрелы портальные краны—навигация уже закончилась. Но работы в порту не прекращаются ни на один день. Речники дея-тельно готовятся к предстоящей навигации.

пцеи навигации.
Один за другим вступают в строй электрокраны, автопогрузчики. Ремонт механизмов идет строго по графику. Первыми опробозами электрокран после капитального ремонта крановщики Владимир Елансков, Виктор Пустовалов, электротехник Павел Ляпин. Восьмой электрокран отремонтирован качественно- так показала проверка.

Успешно справились со все ми работами ремонтники, возглавляемые Михаилом Обуховым. Приведенный ими в готовность автопогрузчик № 2 будет надежно работать

павигациомный период. Бригада Николая Миненко заканчивает ремонт крана № 136, на диях сдадут в строй свой кран и ремонтники бригады Владимира Юрченко. Здесь отлично работает крановщик Анатолий Бухов.

Выдерживается график мента и плавучего крана. Высоких показателей в труде до биваются крановщики Гриторий Мельников и Александр Зверев.

Навигацию юбилейного года Советской власти портовики встретят в готовности.

Н. ЖУРАВЛЕВ, инженер отдела механизации порта Волгодонск.

профсоюзная жизнь Прямое дело

ВО ВСЕХ цехах Волгодонско. К го завода по ремонту дорожных коров сто телят, сохранить не машин состоялись отчетно-выборные профсоюзные собрания. Сразу же после этого завком на своем заседании заслушал председателей цехномов, сообщивших о том, чем жили коллективы за отчетный период, какие нужды еще имели место в работе. Из выступлений председателей цехкомов стало известно, что на заводе еще много упущений и недостатнов.

> Так, например, производитель. ному труду рабочих мешает плохая подготовка цехов к работе в зимних условиях. Повсюду сквоз. няки, окна не обмазаны, проте. кают крыши. В авторемонтном цехе, чтобы полейти от ворстака

сверлильным приходится ходить по лужам.

Или взять такой пример. То и дело выпадают осадки, покраску механизмов вести снаружи нет никакой возможности, а специальное помещение отсутствует. Вот и приходится красить ма_ шины там же, где работают люди, в нарушение всяких правил

охраны труда. Речь на отчетно-выборных цеховых собраниях шла не только о создании нормальных условий для работы, но и об удовлетворении бытовых нужд рабочих.

В коллективном договоре на 1966 год записано о том, чтс администрация и завком обязуются обеспечить рабочих инженерно-технических работ-

станкам, ников и служащих топливом к отопительному сезону. предусмотрено, сколько потребуется угля на печь, по какой цене его приобрести и чем доставить на дом. Отопительный сезон давно начался, на дворе зима, а многие рабочие так в остались без топлива.

Большой разговор шел об улучшении культурно- массовой работы на заводе. Почти в каждом цехе имеется красный уголок. Это хорошо. Но на дверях почти каждого из них красуется замок «А что там делать?» — говорят рабочие. Ни в одном красном уголке нет ни шахмат, ни шашек.

Повышению производитель-

ных мартовским Пленумом ЦК КПСС и XXIII съездом партни. л. царегородцев.

____ • 20 декабря 1966 года •

ности труда рабочих способ-

«ЛЕНИНЕЦ»

2 страница.

Ремонтировать технику быстро и качественно!

Техника вступает в строй

МЕХАНИЗАТОРЫ мясо-молочного совхоза «Большов ский» усиленно готовятся к полевым работам юбилейного года Советской власти. Все свои усилия они направляют на успешное проведение ремонта тракторов, сельхозинвентаря. Механизаторы поставили на линейку готовности свыше 25 колесных и гусеничных тракторов. Кроме этого, ими отремонтировано около 20 культиваторов, столько же сеялок, завершается ремонт борон.

А как только заканчивается рабочий день, ремонтники спешат на занятия кружка механизаторского всеобуча, которым руководит инженер по трудоемким процессам Ю. А. Агуреймин. Курсы регулярно посещают 20 человек.

С. ГАНШИН. секретарь парткома совхоза.

В удобном месте расположе- монт техники, забить на ремонтная мастерская вин-ссвхоза «Рябичевский». Всего в нескольних метрах от асфальтированного шоссе возвели ее стронтели год назад. В непогоду, в бездорожье к мастерской свободно подъезжают автомащины, кслесные тракторы.

Хорошая ремонтная база нынче у совхозных механизаторов. В просторных цехах установлены токарный, фрезерный, сверлильные, точильные станки. В ум же здании расположены

красно оборудованный куз-нечный цех, электросварочный и другие подсобные помещения. Совсем недавно в цехе разборки тракторов механизаторы сами сделали полы, здесь же смондировали кранбалку.

В мастерской трудятся от. личные специалисты: токарь Владимир Анохин, который может управлять любым станком, мастер на все руки кузнец Алек-Ковалевич, слесарь Дмитрий Дубровин, электро-сварщики Николай Красно-сельский и Александр Тянаев. Качество оварочных швов, сделанных последними, не вызывает сомнений у механиза

А вот непользуется такое оборудсвание в разгар зимнего ремонта техники крайне плохо Об этом красноречиво говорят результаты труда за осенний чод ремонта.

 На сегоднящний день строй годных поставлено три трактора, — говорит заведующий мастерской тов. Тарасов. — Мы их отремонтировали еще в ноябре. Все это время машины находились в поле. Винопрадари заканчивали влагозарядку, укрывали виноград. Поэтому и затянули ремонт.

Действительно, дела обстоят **Еважно.** Механизаторам надо напитально отрементировать 27 тракторов, из них к 1 января -12. А готово всего три. Вот тутто и надо было бы заведующему мастерской В. Тарасову и разъездному механику В. Савину, которые отвечают за реНо они спокойны. Чуть ли не в один голос заявляют: «Успеем. Впереди целая зима. Вчера, например, пять тракторов загнали в мастерскую. А там пойдет как по-писаному»

А на самом деле, маленькие машины Т-38 затерялись в просторном зале, мастерская поч. ти пустая. Рядом можно свободно разместить еще столько же тракторов. Но только возле одного из них хлопочет механизатер. Остальные машины так и стоят забрызганные грязью, хотя и прошло два дня с тех пор, как они находятся эдесь. Не услышишь в мастерской звона наковальни, шипенья газоэлектросварки, не уловишь привычного рабочего гула. Пусто и тихо. Некоторые цехи на замках.
— Уже иять дней сидим без

электроэнергии, — объясняет заведующий мастерской.—Даже кранбалку не успели полностью смонтировать, несколько конструкций остались несваренными. Поэтому часть людей, в овязи с такой обстановкой, находится в

Но никак нельзя забывать о том, что ремонт техники под упрозой срыва. С такими темпами и спокойствием, в котором пребывают люди, отвечающие за ремонтные работы, техника может остаться неисправной до

И напрасно они ссылаются на то, что поздно приступили к ремситу, что нет электроэнергии. Даже сейчас, когда отсутствует энергия, межно сделать многое: разобрать тракторы, вымыть части, выявить дефек. ты деталей на всех тракторах.

А как проходит ремонт сель хозинвентаря? Пока что только четыре сеялки подготовили, за плуги, бороны еще и не прини. мались.

Время уходит. Надо немедленно мобилизовать все силы с тем, чтобы ускорить ремонт, вовремя поставить в строй сель. хозтехнику

и. мазько.

Тракторист Григорий Николаевич Крапивко механизатор широкого профиля. В свое время, он пахал почву, сеял, культивировал. Но потом освоил дождевальную установку, и его пригаасили в огородную бригаду. И здесь Григорий Николаевич добился высоких производственных успехов. Он стал лучшим механизатором дождевальной установки в овощном совхозе «Волго-

Сейчас Григорий Николаевич живет думами о будущем урожае. Он сам ремонтирует технику, изо дня в день перевыполняет дневные задания. НА СНИМКЕ: лучший механизатор овощесов-хоза «Волгодонской» Г. Н. Крапивко.

Фото А. Бурдюгова.



МЫ СИДИМ в тесной комнатке нормировщика ремонтных мастерских сельхозартели «40 лет Октября». Здесь на перекур собрались механизаторы, шофе. ры, инструментальщик, кладовщик. Хозяин комнатки Г. А. Бородин, он же и секретарь партийной организации при рем. мастерских, которая является одной из крупнейших первичных организаций колхоза. Главная тема разговора - ремонт тракторов, сельхозинвентаря, байнов.

Нынче колхозным механизато. рам легче: артель приобрела типовую, с полным оборудованием, нужными станками мастерскую и теперь здесь хозяева артельные трантористы, комбайнеры. А отсюда и результат по сравнению с прошлым годом намного лучше. Коллектив мастерских уже завершает ремонт тракторов. Из 27 тракторов, запланированных отремонтировать в четвертом квартале, на линейку готовности поставлено около 25. Остальные вот вот выйдут из мастерских А всего сейчас охвачено ремонтом двадцать машин различных марок. Это дает основание надеяться на то, что в январе весь гракторный парк будет полно. стью подготовлен к полевым работам юбилейного года Советской власти.

Но сейчас разговор о другом. Дело в том, что ремонт машин идет очень медленно. Гляжу на график прохождения тракторов: большинство машин поставленс на ремонт еще в октябре. Это в сеновном гусеничные машины. Но на тракторы, водителями ко-Піпахов. тт кэтоккак хысот Клейменов, Савченко, Растворов, Селезнев, не могли найти поршни, коленвалы. Вот и стоят они месяц-два из-за этого.

- В прошлом году, когда мы относились к объединению «Сельхозтехники», — говорит заведующий мастерской И. Е. Иванков, работать было легче, нас не отделяли, и все запасные части мы получали наравне с центральной мастерской. А сейчас почти на всех Удивляюсь, почему такое бездушное отношение к колхозным мастерским?

Только по этой причине и сдерживается ремонт, - утверждает секретарь парторганизации тов. Бородин.

Однако с этим выводом не соглашается кладовщик стерских тов. Волконогов.

Много лет я работаю в этих мастерских, - говорит он, -но еще никогда у нас не было столько различных деталей. Сейчас в складе запасных частей на сумму около 20 тысяч рублей. Даже и ладу им

А запасные части все поступают и поступают. Правда, кое-какие наиболее дефицитные с трудом достаются, но и сни поступают. Дело в другом. Мы идем по мастерской. Возразобранный трактор. Возле него ни души. Согласно дефектной ведомости для ремонта выделены все необходимые запаоные части. Собирай машину и собирай. Но, как окадень возле залось, третий трактора нет никого. Его хозяин тракторист Пономарев пьянствует и в мастерские не показывается.

Наказали ли злостного пьяницу и прогульщика?

 А чем его накажешь, беспомощно разводит руками

тов. Бородин. И вот такая беззубость привела к тому, что в мастерских пьют каждый день. Вот и сейчас под «парами Бахуса» многие ремонтники.

На ремонт был поставлен колесный трактор. Как и подобает, его водитель тов. Орехов должен был заниматься ремонтом, а он сбежал из мастерской, и теперь трактор без хозяина. Или вот пример: три токаря не в состоянии обеспечить мастерские нужными деталями. Год назад один то-карь, тов. Белкин успевал все делать. Когда же мастерские перешли в колхоз, тов. Белкин ушел. И вот почему: колхозные руководители не сочли нужным поговорить с токарем, не создали ему бытовых условий, а теперь жалеют.

В начале осенне- зимнего ремонта решалось создать твердые бригады ремонтников, **УКОМПЛЕКТОВАТЬ ИХ ОПЫТНЫМИ**

Когда потеряно *4yBCTBO OTBOTCTBOHHOCTH*

Тракторист Еремин еле держится на ногах, он крепко ухватился за мотор и, благодаря этому, стоит еще. Мимо него проходят главный инженер колхоза тов. Захаров, контролермеханик тов. Болдырев. Проходят и не замечают. И только участковый милиции тов. Гурбанов выдворяет Еремина из мастерской.

Пьянство в мастерской сталс ежедневным. Только поэтому 14 декабря не могли работать токари. Станки стоямогли ли, а это парализовало весь процесс ремонта. Для кузницы, например, нужно выточить втулку для горна Времени при нормальной ра боте потребовалось бы 20 минут, а тут второй день не мотут сделать. Второй день не работает и кузница, второй день не ремонтируют и сельхозинвентарь.

Партийный комитет колхоза решил обсудить на своем заселании положение дел в мастерской. Но заседание прошло как дружеское собеседование. Чувствовалось, что все смирились с пьянством. Только этил можно объяснить тот факт, что никто из виновных в пьянстве не был наказан, а вызванный на партком за эти же деяния заведующий одной из животноводческих ферм тов. Кобак пришел в невменяемом состоя-

Пьянка в мастерской порождена безделием, а безделие из рук вон плохой организацией груда. Мастерская уком-плектована неквалифицированными кадрами.

механизаторами. Хорошие наметки, а на поверку вышле по-иному: в мастерские пошла одна молодежь. Окажи ей поддержку, подскажи, что делать и дело пошло бы на лад. Этого же не случилось, за молодыми парнями нет никакого присмотра, а они, пользуясь этим вольготно чувствуют себя здесь и, больше того, в рабочее время организовывают карточную игру «на высадку» И это нисколько не волнует руководителей мастерских.

Но при всех бедах работа г мастерских идет. Интересуюсь кто же все-таки относится к делу добросовестно, честно. Заведующий МТМ тов. Иванков, секретарь парторганизации тов. Бородин только пожимают плечами. Хотя они и бывают на работе каждый день, но о положении дел имеют смутное представление. Мыразговорились о новых формах работы МТМ, о переходе на научную организацию труда, но тт. Иванков, Бородин едн нодушны: «как нам скажут»...

Руководители мастерских потеряли чувство ответственности за порученный участок работы. А правление артели, партийный комитет колхоза никак не решатся должный порядок в мастерских, потребовать от руководителей МТМ плодотворной работы. Это, в конечном счете, отрицательно влияет на деятельность одного из важных участков производства.

> B. AKCEHOB, наш спец корр.

Завкома должно насторожить членов заводского ко-

ствует внедрение новой техники. И этот вопрос не должен стоять вне поля зрения цехкомов, заводского комитета. В строительном цехе объем работ увеличивается с каждым годом, а оборудование осталось старое. В цехе отсутствует даже сущилка для пиломатериалов, а лес зачастую доставлясырой. Отсюда плохое качество изделий.

В тракторном цехе (начальник тов. Белоненко) нередки случаи нарушений трудового законодательства. Здесь уже вошло в систему заставлять рабочих трудиться в выходные ди да и субботу не считать коротким днем. В цехе плохое освещение, сильная загазованность, захламленность.

заботиться о создании нормальных условий рабочим.

А в механическом цехе неправильно распределялись премии рабочим, так как начальник цеха Д. Икс и председатель цехкома Н. Маницков вдвоем занимались этим вопросом, обходя членов цехового комитета.

Заслушав вновь избранных председателей цеховых комитетов профсоюза, завком постановил принять к сведению все замечания, сделанные в адрес цеховых и заводского комитетов профсоюза и принять меры к лучшему удовлетворению нужд и запросов коллектива рабочих,

п. дурицкии, наш внешт. корр.

Для праздничного стола

В ЭТИ предновогодние дни коллектив работников кафе «Березка» и «Дон», магазина полуфабрикатов «Прогресс» трудится особенно напряженно. Мы стремимся досрочно выполнить декабрьский план, как можно лучше удовлетворить потребности посетителей.

Итоги минувшего месяца, когда ноябрьское задание было выполнено на 129 процентов, свидетельствуют о том, что коллектив неплохо справляется со своими задачами. Особенно замечательно трудятся продавец магазина полуфабрика-тов Иван Максимович Чер-

Новым

одом50-детия

почта СССР

москва. Министерство

фязи СССР выпустило поч-

товую марку «С Новым го-дом, годом 50-летия Ок-

Фотохроника ТАСС.

годом.

Эктября!

воненко и повар Любовь Струк, награжденные недавно Почетными грамотами конторы общественного питания, повара Мария Овча-рук, Прасковья Рубель, буфетчица Лидия Пинчук, заведующая производством кафе «Дон» Людмила Тараева и другие.

Сейчас большое внимание наш коллектив уделяет тому, чтобы дать возможность горожанам приобрести кулинарные изделия, мясные полуфабрикаты к новогоднему праздничному столу. С этой целью в магазине «Прогресс» организован прием заказов на изготовление все-

возможных, красиво оформленных тортов с праздничными надписями, пирожных, бисквитов, а также мясных блюд— шашлыков, ромштексов, бифштексов, рагу, печеночного паштета и других. Заказы принимает заведующая производством Н. К. Лебединцева. Наша просьба к горожанам сделать заказы заранее. Это поможет кулинарам выполнить своевременно все ваши заявки.

В большом ассортименте будут представлены кулинарные изделия и полуфабрикаты на предпраздничной выславке-продаже, которая

состоится в магазине «Прогресс» в течение трех дней —с 29 по 31 декабря. Подготовка и проведение выставки поручены нашему опытному кулинару—заведующей производством магазина М. А. Чапаевой.

Кстати, в эти дни магазин будет открыт до 9 часов вечера. Так что все желающие смогут посетить выставку и приобрести к праздничному столу необходимые изделия.

> г. омельченко, заведующая кафе «Березка».

В МИРЕ НОВОГО И ИНТЕРЕСНОГО

Искусственный ,английский остров «Си Квест» перемещается из лондонского порта н месту изыскательных работ в Я очень люблю читать, часто посещаю городскую библиотеку. И как становится жалостным образом.
Я обращаюсь ко всем, кто под водои на глуолла под водои на глуол под водо титься 60 человек.

Фото ЧТК-ТАСС.

Из редакционной почты

Часовых дел мастера

Безусловно, труд часового мастера очень кропотлив и точен. И чтобы удовлетворить требования заказчиков, нужно с большой серьезностью относиться к своей работе. Так именно и поступают мастера по ремонту часов Волгодон ского горбыткомбината тт. Свидовский, Дементьев, Грязев и другие. Они вежливы в

Больше внимания пассажирам

На всей трассе Волгодонск --Романовская сооружены павильоны на автобусных остановках. А вот в самой станице они отсутствуют. Рабочие химкомбината, дорреммашзавода, стройтреста № 3 и других предприятий вынуждены ожидать автобусы под открытым небом. Летом пассажиров обжигает зной, а осенью и зимой их леденит холодный ветер или дождь. Л. ЕМЕЛЬЯНОВА,

работница химкомбината.

обращении с илиентами, хоро-шо знают своё дело. Часовых дел мастера еще в

ноябре выполнили годовой план и работают сейчас в счет 1967 года.

Р. ЕЛИКОВ, житель г. Волгодонска.

хорошего ОТДЫХА

НЕДАВНО коллектив Цимлянского отделения Госбанка в торжественной обстановке проводил на пенсию своего сотрудника Николая Виссарионовича Зимина, проработавшего в системе госучреждений четверть века. Товарищи по работе вручили ветерану труда памятный подарок и пожелали много лет

Как участнику Великой Отечественной войны, Н. В. Зимину была вручена юбилейная медаль «20 лет победы над Германией».

и. мустафин. г. Цимлянск.

обидно, когда обнаруживаешь, следования глубин морей и что в книге нет листов. При-океанов и использовать причем они вырваны самым без родные богатства, скрытые жалостным образом.

Берегите книгу

теки: берегите книги.

В, НИКОЛАЕВ, пенсионер.

Займы 1947 и 1966 годов

УЧИТЫВАЯ, что в конце 1967 года истекает срок Государственного 3-процентного выигрышного займа, выпущенного в 1947 году, с 1 июля 1966 года выпущен новый, свободно обращающийся заем 1966 года. Таким образом, в обращении находятся облигации двух выигрышных займов.

Государственный 3-процентный внутренний выигрышный заем 1966 года выпущен на тех же условиях, что и прежний, то есть сроком на 20 лет-с 1 июля 1966 года по 1 июля 1986 года, в облигациях достоинством в 20 и 10 рублей. По этому займу ежегодно проводится 8 тиражей выигры-

шей. Уже в этом году состоя-лось гри тиража. В сберкассы предъявлены облигации с выигрышами в 500, 100 рублей и на более мелкие суммы.

По 3-процентному займу 1947 года в 1967 году будут проводиться тиражи выигрышей, как обычно, а с 1 января 1968 года сберкассами будет производиться обмен облигаций одного займа на другой на льготных условиях, т. е. без уплаты курсовой разницы. Облигации этого займа, не предъявленные к оплате к 1970 году, утрачивают силу.

> г. қобизь, инспектор центреберкассы.

Телевидение 💳

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

Вторник, 20 декабря.

11.00-Телевизионные новости. 11.10 — «Подвиг». Телевизионный альманах. 16.45—Программа передач. 16.50—Для школьников. Концерт детской художественной самодеятельности. Передача из Львова. 17.20-«Пламя Меконга» К 6-й годовщине образования Национального Фронта Освобождения Южного Вьетнама 17.40 — «Музыкальный маяк». 17.50 — Слушателям начальной

Н ТАКОЕ БЫВАЕТ

Редкий поединок

ДУШАНБЕ. На охотника Р. Са-

дуллаева из кишлака Ялдалич

1 армского района неожиданно

напал медведь. Сбив охотника с

ног, он с ревом навалился на него

всей тушей. И тут случилось не-

слыханное, Пасшаяся невдалеке

корова оставила своего теленка

и поспешила на помощь охотнику.

Она вонзила в зверя длинные,

острые рога. Медведь взревел,

бросился на корову. Однако но-

вый удар рогамы свалил хищника

наповал,

политшколы. Основы политических знаний. «Сохранение и упрочение мира». 18.30—Международная товарищеская встреча по хоккею. СССР-Финляндия. В — Телевизионные ноперерыве вости. 20.40 Телевизионные новости. 21.00-Для юношества. «Искатели». Телевизионный клуб. 22.00 — Театр телевизионной новеллы. А. Моруа — «Миррина», «Ариадна, сестра...».

Редактор М. КИСЕЛЕВ.

СПОРТИВНО - ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ВОЛГОДОНСКОГО ГК ДОСААФ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на вечерние курсы: мотоциклистов, шоферов-любителей, водителей моголодок.

Заявления подавать ДОСААФ, ул. Морская, № (здание управления рынка).

НАШ АДРЕС: Волгодонск, улица Волгодонская, 12, редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -86-31; зам. редактора, ответственного секретаря, отделов промышленности и писем 84-24; сельхозотдела —86-44.

Героическая борьба патриотов Южного Вьетнама БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

ни днем, ни ночью не умолкает грохот войны джунглях, в горах и на рисовых полях Южного Вьетнама. Америнанские агрессоры собрали там войска общей численностью свыше 1 миллиона человек, из неж американских войск —366 тысяч, а остальные войска американских «союзников» да марионеточные южновьетнамские части. Это—огромная военная машина, располагающая тысячами самолетов и артиллерийских орудий, сотнями танков, десятками военных кораблей.

Война идет уже много лет, •бходится она американцам до 2 миллиардов долларов в месяц. Американские агрессоры жесут большие потери-только ва первые девять месяцев этого года было выведено из строя 90 тысяч американских солдат и офицеров. Но они не могут добиться перелома в свою пользу. Несмотря на ожесточенный натиск огромных сил врага, площадь освобожденных районов в Южном Вьетнаме за последние месяцы не только не уменьшилась, но даже увеличилась. Под контролем америжанцев находятся лишь города и незначительная территория вдоль шоссейных дорог с населением в 4 миллиона человек.

Борьбой против американ-ских интервентов руководит Национальный фронт освобождения (НФО), шестая годовщина организации которого исполняется 20 декаоря. Этополитическая организация, объединяющая в своих рядах самые широкие патриотические слои. Она является единственным законным представителем

населения Южного Вьетнама.

А саигонское «правительство», которое американцы пытаются противопоставить НФО, -это самый обычный марионеточный режим. Оно создано генералами марионеточных южновьетнамских воиск в результате нескольких военных переворотов и опирается только на американские штыки. Сангонские генералы не могут даже рассчитывать на свои воиска, из которых ежегодно дезертируют десятки тысяч человек. Свои неудачи в Южном Вьетнаме Соединенные Штаты стремятся возместить расширением агрессии против Демократическои Респуолики Вьетнам. Она почти непрерывно подвер гается бомбардировкам с февраля 1965 года. Соединенные Штаты ведут агрессивные действия в соседнем Лаосе, совершают провокации на границе Южного Вьетнама с Камбод-

В самом Южном Вьетнаме, где сейчас прекратились тропические ливни и наступил сухой сезон, американские войначали «стратегическое

жей.

монтрнаступление», , стремясь потеснить воиска Армии освобождения. Американские агрессоры применяют самые жестокье методы ведения войны, в частности широко используют отравляющие вещества. Селчас американцы планируют развернуть широкие операции в районе дельты реки меконт-рисовой житницы Южного Вьет-

Военные действия сопровождаются операциями по «умиротысрению» сельских районов это означает массовые расстрелы и пытки, сгон населения в концентрационные лагеря, сожжение деревень.

Но уже первый месяц ∢стра тегического конгрнаступления» принес американдам новые неудачи. За один месяц боев части Армии освобождения вывели из строя 11.400 вражеских солдат и офицеров, в том числе 5.700 американцев, сбили и уничтожили на аэродромах 70 самолетов. уничтожили 130 военных постов и складов. В первой декаде де. кабря южновьетнамские партизаны нанесли ряд серьезных ударов по американским военным объектам в районе Сайгона.

Народ Вьетнама не одинок в своей борьбе. На его стороне поддержка народов социалистических стран, всех антиимпериалистических сил во всем мире.

E. ETOPOB. (TACC). опасалась за жизнь теленка,

Оправившись от испуга, охотник добил медведя. Местные охотники объясняют необычную храбрость коровы тем, что она

3akas M 1236-6.362,

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич